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FERRAMENTAS PNEUMATICAS
REBITADORES
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Modelo Categoria Forga tragao (r::ép:crlgt?i?: Curso Co;:l;:no P;:Zf:;ﬁze Entrada | Mangueira ":E?go Comprimento N:Y,?ége Vibrag;éo
Ne (kgf) (pol) (mm) | (hem/iiseg) | (psi/bar) | dear | (mm/pol) | Ta o) Uy (dbA) | (M)
SFR 720 REB Profissional 720 3/16” 14 2/0,95 90/6,3 1/4”BSP 10/ 3/8” 1,5 230 50 2,0
SFR 1400 REB Industrial 1.400 1/14” 19 3/1,42 90/6,3 1/4”BSP 10/ 3/8” 2,5 260 50 23

TABELA 1 - CARACTERISTICAS TECNICAS

OPERAGAO

¢ Pararebitador utilizar unidadeFRL 926.5053-0;

* Conectar a mangueira de ar ao engate na entrada da ferramenta.
Acione por alguns segundos para verificar se esta funcionando
corretamente;

* Caso nao esteja funcionando, verifique se o regulador de ar esta com
avalvula de admisséo aberta;

* Regule o lubrificador para 2-3 gotas por minuto com 6leo LUBFER
SCHULZ (SAE 10);

* Ajuste a pressao de operacgéo para 90 PSIG no regulador de ar;

* Ajuste a unido a ser rebitada, com furo de didametro pouco maior que a
medida do rebite;

* Posicione a ferramenta sobre o furo e aperte o gatilho;

* O coletorira armazenar o excesso de pino;

* Apés o trabalho, desconecte a mangueira e guarde a ferramenta em
local seguro e apropriado para evitar danos pessoais e/ou a
ferramenta;

¢ Certifique-se que a mangueira esteja despressurizada antes de
desconecta-la da ferramenta.

Trocade acessorios:

* Modelo SFR 720 REB (Fig. 1) - Insira o bico escolhido (3/16”, 5/32”,
1/8”,3/32”) no cabecote;

* Modelo SFR 1400 REB (Fig. 1) - Insira o bico escolhido (3/16”, 7/32”
e 1/4”). Para didmetros menores de rebite (3/32”, 1/8” e 5/32”) é
necessaria a troca da capa da castanha (posi¢ao 06-1), castanhas
(posicao 07), calco (posigéo 08) e bicos (1), conforme mostrado na
figura abaixo:

Recomendagodes:

g . oA o062
Periodicamente, ajuste a distancia o7 08
entre o bico e a carcaga da castanha 06-1
para que o curso do rebitador esteja %
correto conforme figuras 2 e 3 (J‘ﬁ
abaixo, utilizando para isso a chave | .< o
multipla que acompanha o ¥l
equipamento. FIGURA 1

Medida padrao Medida padrao
49 dolbico 45 do bico
|
'2Czircaga

12Carcaca
|
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FIGURA 2 - 720 REB FIGURA 3 - 1400 REB

MANUTENGAO

Deve ser responsabilidade do usuario e/ou empregador assegurar que
seja realizada manutencdo preventiva, conforme pontos descritos
abaixo:

* Para modelos de ferramentas que precisam de lubrificagéo, faga-o
utilizando uma unidade FRL (filtro regulador e lubrificador), utilizando
somente 6leo LUBFER (SAE 10) SCHULZ na quantidade sugerida
por este manual;

e Acada 10.000 operagdes verifique o 6leo do sistema hidraulico. Se
necessario, efetue atroca usando 6leoc AW 68;

» Verifique se os bicos, carcaca das garras e carcaga do bico estéo
bem apertados;

» Lubrifique diariamente as castanhas com éleo LUBFER (SAE 10)
SCHULZ;

» Verifique periodicamente a rede de ar assegurando que esta nédo
possui vazamentos, condensado e outras substancias prejudiciais
ao desempenho da ferramenta;

» Verifique periodicamente se a pressdo do regulador esta ajustada
para 90 psig (6,3 bar).

CUIDADOS

Leia as Instru¢cdes de Operagéo. Familiarize-se sempre com
todas as instrugbes e avisos antes de operar qualquer
ferramenta mecanica.

Use Protegéo Ocular.

Protecéo Auricular € Recomendada.

Evite Exposi¢do Prolongada a Vibragdes.

Pressdo maxima de 90 PSIG.

Use mascara.

QOHS®O b

TERMO/DE GARANTIA

1. Este produto é garantido contra defeitos de fabricagdo durante o
prazo de 12 (doze) meses contado a partir data de emissdo da nota
fiscal de sua venda ao primeiro adquirente.

2. A garantia compreende os servigos do assistente técnico autorizado
(POSTO SAC SCHULZ) prestados na oficina para a substituicdo de
pecas e de componentes.

3.Agarantiando abrange:

(a) Os servigos de instalagéo e de limpeza do produto.

b) Os ajustes operacionais solicitados pelo adquirente.

c) Os danos ocasionados ao produto (na sua parte externa, interna e
funcional), por dimensionamento incorreto, por seu uso improprio,
por culpa do usuario, por modificagdes feitas pelo usuario em
desacordo com as especificagdes técnicas, pela agdo de agentes
externos, por intempéries, pela utilizagao de acessorios improéprios,
por desvio de finalidade, por quedas e por perfuragdes.

(d) Séo excludentes da garantia componentes que se desgastam
naturalmente com o uso regular e que sdo influenciados pela
instalacdo e forma de utilizagdo do produto, tais como: palheta,
rolamentos, anéis de vedagdo e acessorios. Sdo de
responsabilidade da Schulz S.A. as despesas relativas aos
servigos que envolvam os componentes acima citados, somente
nos casos em que 0 POSTO SAC SCHULZ constatar defeito de
fabricagao.

—

4. O direito a garantia cessa pelo decurso do prazo previsto acima no

item 1 e, ainda, se o usuario:

(a) Deixar de observar as orientagbes técnicas e operacionais
estabelecidas neste Manual de Instrucées.

(b) Deixar de submeter o produto a manutengéo preventiva descrita
neste manual.

(c) Deixar de utilizar pecas de reposigéo originais Schulz.

(d) Deixar de apresentar a nota fiscal de venda do produto emitida ao
seu primeiro adquirente.

(e) Submeter o produto a conserto junto a agentes ndo credenciados
pela Schulz S/A.

(f) Violar as caracteristicas originais do produto.

5. Nenhum revendedor, representante comercial ou assistente técnico
da Schulz S/Atem autorizag&o para alterar o contido neste termo.
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HERRAMIENTAS NEUMATICAS
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Fuerza Capacidad Consumo | Presion de Peso Nivel de | ,,. [
M°df|° Categoria traccion | max. remache | CUrs© de aire operacion E‘r;t::lea (m?’??uﬁ';a) liquido Lar(?:nt‘;)tal ruido V'z::;:;';’ n
N (kgf) (pulg) (mm) | (oem /liseg) | (psi/ bar) PUlg)l  (kg) (dbA)
SFR 720 REB Profesional 720 3/16” 14 2/0,95 90/6,3 1/4”BSP 10/ 3/8” 1,5 230 50 2,0
SFR 1400 REB Industrial 1.400 1/4” 19 3/1,42 90/6,3 1/4”BSP 10/ 3/8” 260 50 2,3

TABLA 1 - CARACTERISTICAS TECNICAS

OPERACION

e Para remachadoras utilizar unidad de tratamiento de aire (FRL)
codigo 926.5053-0;

e Conecte la manguera de aire a la conexiéon en la entrada de la
herramienta. Accione por algunos segundos para comprobar si esta
funcionando correctamente;

* En caso de que no esté funcionando, verifique si el regulador de aire
esta conlavalvula de admision abierta;

¢ Ajuste la presidon como maximo a 90 PSIG en el regulador de aire;

* Regule el lubricador para 2-3 gotas por minuto con aceite LUBFER
SCHULZ (SAE 10);

* Ajuste la unién a ser remachada, con agujero de didmetro un poco
mayor que la medida del remache;

« Posicione la herramienta sobre el agujero y apriete el gatillo;

¢ El colector ira almacenar el exceso de pino;

¢ Al término de trabajo, desconecte la manguera y guarde la
herramienta en local seguro y apropiado para evitar dafios
personales y/o ala herramienta;

e Certifiguese que la manguera esté despresurizada antes de
desconectarla de la herramienta.

Cambio de accesorios:

* Modelo SFR 720 REB (Fig. 1) - Coloque el pico elegido (3/16”, 5/32”,
1/8”,3/32”) en el cabezal;

* Modelo SFR 1400 REB (Fig. 1) - Coloque el pico elegido (3/16”, 7/32”,
1/4") en el cabezal. Para didametros menores de remache (3/32”, 1/8”
e 5/32”) és necessario el cambio de la capa de las garras, (06-1),
garras (07), calzo (08) e picos (1), conforme ensefiado en la figura
abajo:

08 06-2
i 7

Recomendaciones:
Periodicamiente, ajuste la distancia
entre el pico e la carcaza de la garra
para que lo curso del remachador esté
correcto conforme las figuras abajo,
utilize para estol a llave multipla que
sigue com la herramienta.

11

i’

FIGURA 1

Medida padrion
49 dell pico

Medida padrién
43 del pico
|
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FIGURA 2 - 720 REB FIGURA 3 - 1400 REB

MANTENIMIENTO

Debe ser responsabilidad del usuario y/o del empleador asegurarse
que sea realizado el mantenimiento preventivo, conforme puntos
descriptos abajo:

e Para modelos de herramientas que precisam de lubrificacion,
hagélos diariamente antes de la operacion utilizando solamente
aceite LUBFER SCHULZ (SAE 10) em la cantidad sugerida em este
manual;

* Verifique el aceite del sistema hidraulico despues de 10.000
operaciones. Caso sea necessario efectue el cambio del aceite AW
68;

* Verifique las garras, picos, capas de las garras e calzo estéo bien
apretados;

e Lubrifique diariamente las garras a través del pico com aceite
LUBFER SCHULZ (SAE 10);

* Verifique peridodicamente la red de aire asegurandose que ésta no
posea pérdidas, condensado y otras sustancias perjudiciales al
desempefio de la herramienta;

* Verifique periédicamente si la presiéon del regulador esta ajustada a
90 psig (6,3 bar).

CUIDADOS

Lea las Instrucciones de Operacion. Familiaricese siempre con
todas las instrucciones y avisos antes de operar cualquier
herramienta mecanica.

Use Proteccion Ocular.

Protecciéon Auricular es Recomendada.
Evite Exposicion Prolongada a Vibraciones.
Presion méaxima de 90 PSIG.

Use mascara.

QLOHSO b

TERMINO DE GARANTIA

1. Este producto es garantizado contra defectos de fabricacion durante
el plazo de 12 (doce) meses, contado a partir de la fecha de emision del
comprobante fiscal de su venta al primer comprador.

2. La garantia comprende los servicios del asistente técnico autorizado
(PUESTO SAC SCHULZ) prestados en el taller para la sustitucion de
piezas y componentes.

3. Lagarantiano abarca:

(a) Los servicios de instalacion y de limpieza del producto.

(b) Los ajustes operacionales solicitados por el comprador.

(c) Los dafios ocasionados al producto (en su parte externa, interna y
funcional), por dimensionamiento incorrecto, por su uso
inadecuado, por culpa del usuario, por modificaciones efectuadas
por el usuario en desacuerdo a las especificaciones técnicas, por la
accion de agentes externos, por intemperie, por la utilizacion de
accesorios inadecuados, por desvio de finalidad, por caidas y por
perforaciones.

(d) Son excluyentes de la garantia componentes que se desgastan
naturalmente con el uso regular y que son influenciados por la
instalacion y forma de utilizacién del producto, tales como: paletas,
rodamientos, anillos de vedamiento y accesorios. Son de
responsabilidad de Schulz S.A. los costos relativos a los servicios
que involucren los componentes encima citados, solamente en los
casos en que el PUESTO SAC SCHULZ constate defecto de
fabricacion.

4. Elderecho ala garantia cesa por el decurso del plazo previsto encima

enelitem 1, ytambién, si el usuario:

(a) Dejar de observar las orientaciones técnicas y operacionales
establecidas en este Manual de Instrucciones.

(b) Dejar de someter el producto al mantenimiento preventivo descripto
en este manual.

(c) Dejar de utilizar piezas de reposicion originales Schulz.

(d) Dejar de presentar el comprobante fiscal de venta del producto
emitido a su primer comprador.

(e) Someter el producto a reparacion en agentes no credenciados por
Schulz S/A.

(f) Violar las caracteristicas originales del producto.

5. Ningun revendedor, representante comercial o asistente técnico de
Schulz S/Atiene autorizacién para alterar lo contenido en este término.
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Traction Max. rivet Air Operating Net Noise y .
Modoel Category force size Stroke consumption| pressure (mntltl’?r?ch) weight L((:‘:\rgnt)h level Vl(lon:zla:z;m
N (kgf) (pol) (mm) | (cfm / liseg) | (psi/ bar) (kg) (dbA)
SFR 720 REB Professional 720 3/16” 14 2/0.95 90/6.3 1/4” BSP 10/3/8” 1.5 230 50 2.0
SFR 1400 REB Industrial 1,400 1/4” 19 3/1.42 90/6.3 1/4” BSP 10/ 3/8” 2.5 260 2.3

TABLE 1 - TECHNICAL SPECIFICATIONS

OPERATION

¢ For pneumatic riveter tools use air treatment unit (FRL) code
926.5053-0;

» Connect the air hose to the tool inflow connector. Run the tool for a few
seconds to check ifitis running properly;

« [fitdoesn't run properly, check if the air governor valve outflow is open;

* Adjust the pressure rating of the air governor valve to a maximum of 90
PSIG;

* Set the lubricator to insert 2-3 drops of LUBFER SCHULZ (SAE 10) oil
per minute;

* Adjust the joint to be riveted, using the diameter of the hole slightly
larger than therivet size;

* Check ifthe size of the rivet nose it's appropriate to the job;

* Push the trigger; the collector will store the excess from the rivet pin;

* After finishing the job, disconnect the air hose and put the tool away in
a safe and appropriate place to avoid any personal injury and/or
damage to the tool;

* Check if the hose is depressurized before disconnecting it from the
tool.

Changing accessories:

* Model SFR 720 REB (Fig. 1) - Insert the desired rivet nose in the head
(3/16”,5/327,1/8”,3/32”);

* Model SFR 1400 REB (Fig. 1) - Insertthe desired rivet nose in the head
(3/167, 7/32” e 1/4”). For smaller rivet diameters, it's necessary to
change the jaw pusher (08), jaw (07) and jaw case (06-1), as showed
in the picture below:

. 082
Recommendations: o7 08
Periodically, adjust the distance 06-1
from the pin to the frame because ; i
the stroke must be correct. Use the I
specific tool as showed in the LQ
picture below.

FIGURE 1

Standart nose Standart nose

49 measure 49 measure
! ! Jaw
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FIGURE 2 - 720 REB FIGURE 3 - 1400 REB

MAINTENANCE

The operator/employer shall be responsible for preventive maintenance

assurance based on the requirements described below:

* Implement a daily standard operating procedure for tool models that
require lubrication using LUBFER SCHULZ (SAE 10) oil following the
recommended amount in this user guide;

 Every 10.000 times of operation, check the hydraulic oil in the cylinder.
If necessary, change it with oil AW 68;

* Check the pins, jaw case, jaws, jaws pusher are very tight before
working;

¢ Diary grease the jaws with LUBFER SCHULZ (SAE 10);

* Periodically check the air network tubing and hoses for any possible
leaks, condensations, and any other harmful substances that could
damage tools;

* Periodically check if the pressure throttle is set at 90 psig (6.3 bars).

PRECAUTIONS

Read the Operating Instructions. Become familiar with all
instructions and warnings before operating any mechanical
tool.

Wear Safety Glasses.

It is advisable to wear Auricular Protection.

Avoid Exposure to Prolonged Vibration.
Maximum operating pressure is 90 PSIG.
Wear Safety Mask.

WARRANTY TERMS

1. The warranty of this product covers manufacturing defects for a
period of 12 (twelve) months based on the date of sales invoice from the
original purchaser.
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2. The warranty covers authorized technical assistance (SCHULZ
Customer Service Center) provided at our service center replacing parts
and components.

3. The warranty does not cover:

(a) Installation and product cleaning services.

(b) Operational adjustments requested by purchaser.

(c) Damage to product (to the external, internal, and functional parts),
caused by improper sizing, usage from operator, modifications
made by operator in nonconformity to technical specifications,
brought on by external agents, unfavorable weather conditions,
improper accessory usage, deviation from the purpose of the tool,
dropping, and perforations.

(d) Components are not covered in the warranty that degrade through
normal wear and tear; that are effected by the installation and
product utilization, such as: blades, bearings, sealing rings, and
other accessories. The above mentioned items are covered by
Schulz S.A. in cases where the service assistance is brought about
by way of manufacturing defects confirmed by the (SCHULZ
Customer Service Center).

4. The right to the warranty is terminated previous to the standard

warranty period as stated initem 1 if the user does the following:

(a) Does not follow technical and operational recommendations set
down in this User Guide.

(b) Does not submit the product to preventive maintenance procedures
as described in this user guide.

(c) Does not use original Schulz replacement parts.

(d) Does not present the sales invoice issued to the original purchaser.

(e) Submits the product to repairs from non-authorized service centers
by Schulz S.A.

(f) Violates the original product characteristics.

5. No reseller, sales representative, or technical support assistant from
Schulz S.A. is authorized to modify the contents of the terms of this
warranty.



